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ДА СВЕТ БУДЕ ЛЕПШИ

ТАКО МАЛО ТРЕБА!



Реч директора
Поштована децо, родитељи, колеге и драги чи-

таоци. 
Част и задовољство је бити директор школе ве-
ликог срца у којој раде предивни људи са сјајном 
енергијом, који функционишу јединствено као по-
родица. Верујем да ће пред школом у будућности 
бити још пуно изазова, и на нама је да не посуста-
немо, већ да се ујединимо у решавању свих про-
блема и грабимо напред, пуном паром. Захваљујем 
се свим запосленима на разумевању, стрпљењу и 

енергији коју улажу у свој посао, како би наши ученици осетили то-
плину и љубав у школи. Такође се захваљујем свих добрим људима и 
донаторима пакетића, слаткиша, балона, слика и представа.
Завршавам уз поруку „Заједно можемо све”.

Горан Владић, директор школе

Донације

И ПРЕ ПРАЗНИКА...

Хуманитарна организација 
„Адра” је и за ове новогодишње 

и божићне празнике усрећила наше 
ученике пакетићима. Насмејана 
лица малишана, док су их отварали, 
говоре више од речи! Захваљујемо 
им се на разумевању и што су својим 
поклонима унели новогодишњу и 
божићну чаролију у дечија срца!

А У УЧИОНИЦАМА...

У четвртак, 21.11.2019, Школа за 
основно и средње образовање 

„Мара Мандић” је добила дона-
цију намештаја од фирме „Marbo 
Product d.o.o./PepsiCo” (Ђорђа Ста-
нојевића 14, Београд).
Добили смо столове, ормане, 
фијокаре, кауч. Захваљујући овој 
донацији свака учионица у нашој 
школи добила је нови намештај. 
На тај начин је школски простор 
добио нови сјај, а настава је модер-
низована и осавремењена. 

„ОГЊИШТЕ” И ИГРАЧКЕ

У највећој жељи да нашим најмлађима улепшамо празнике и изма-
мимо осмехе догодила се права чаролија. Захваљујући удружењу 

добрих људи „Огњиште” и нашим другарима Скнепнек и њиховој мами 
Ани обезбеђено је довољно играчака за децу. Морамо да се захвалимо и 
Славку, који је оснивач удружења „Огњиште”, јер се потрудио да поред 
играчака обезбеди деци грицкалице и слаткише. Такође, Славко је обишао 
све групе у боравку и сваком детету посветио пажњу и упутио лепе речи. 

ЉУДИ ВЕЛИКОГ СРЦА

Људи великог срца, Наташа и 
Иван Деспотовић, купили 

су осам пакетића за ученике наше 
школе, из сопствених средстава. На 
овај начин су желели да обрадују 
нашу децу за предстојеће празнике 
и пожеле им срећну Нову годину. 
Овом приликом им се захваљују-
мо на овом несебичном гесту и што 
мисле на нас!
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Донације

Издавачка кућа „Лагуна” и „Дел-
фи” књижаре покренули су хума-

нитарну акцију „Ви купујете, ми по-
клањамо”.
Од 22. јула почeли су са акцијом опре-
мања наше библиотеке, под слоганом 
– Изаберите и купите једну од понуђе-
них књига, а „Лагуна” ће исту књигу 
поклонити нашој школи.
Акција је трајала до 22. октобра 2019. 
године.
У месецу децембру, након што су при-
купили књиге у целој Србији, на школ-
ску адресу приспело је више од хиљаду 
дечијих књига. Добили смо разноли-
ке наслове, као што су: „Принцеза на 
зрну грашка”, „Књига  тајних ствари”, 
„Хоћу да будем принцеза”, „Како је Кр-
тић дошао до својих панталона” итд. 
Ове књиге попуниле су полице наше 
библиотеке.

НОВИ НАСЛОВИ  
У БИБЛИОТЕЦИ

ПОКЛОНИ ПРЕ РАСПУСТА

И пред зимски распуст, добри људи су показали да мисле на 
нас и нашу децу. Овом приликом желимо да се захвалимо 

предузећу „РОМЕЛ” на новогодишњим пакетићима, који су 
измамили осмех нашој деци. Такође се захваљујемо Панчевачкој 
рафинерији на донацији гардеробе за најмлађе ђаке наше школе. 
Испробали смо и лепо нам стоји!

НОВА ТАБЛА ЗА НОВ ПОЧЕТАК

Школска година нам је почела 
реализацијом једне, веома 

корисне, донације. Преко конкурса 
града Панчева, ШОСО ”Мара Ман-
дић” је добила интерактивну таблу 
и пратећу опрему. 27. августа 2019. 
табла је монтирана у учионици, и 
одржана је обука којој је присуство-
вало око 15 наставника. 

„ПЧЕЛИЦЕ СУ СТИГЛЕ”

Наша школа постала је поносни 
власник два сета „Пчелица”, са-

временог наставног средства и одго-
варајућих подлога за њихово кретање. 
Овај изузетно вредан поклон добили 
смо у оквиру акције „Битка за знање” 
Фонда Б92, који је прикупио средства 
за набавку робота – Пчелица.

ПОНОВИЛИ СМО СЕ...

Госпођа Данијела Пантелић, власница 
СТР „Tweety” (Улица Улофа Палмеа, 

локал 15) је мислила на нашу школу и 
децу. Поклонила нам је гардеробу за 
децу и овом приликом јој се искрено 
захваљујемо! Наши ученици су се об-
радовали лепим поклонима, пажњи и 
гесту ове жене великог срца.
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Украшавање дворишта
И ученици нижих разреда са својим учитељима и настав-

ницима, обележили су Дечију недељу. Украшавали су 
кредом школско двориште. Ученици су осликали школски терен 
занимљивим цртежима. Учили смо како да радимо заједно, да 
помажемо другу, да кредом прво цртамо оквире фигура, а за-
тим да је бојимо. Трудили смо се да сваки цртеж буде бољи од 
претходног, јер смо хтели да обрадујемо другаре и наставнике. 
Поред цртања остало је времена за дружење, игру и смех.
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На крају Дечје недеље доживели смо праву 
авантуру у Барутани. Захваљујући плани-

нарско-еколошком клубу „Соко”, пењали смо се 
на вештачку стену.
Било је јако узбудљиво док смо покушавали да се попне-
мо на стену уз помоћ хватова који су обојени разним бојама. 
Мало је напорно, али и занимљиво тражити прави хват за ногу 
или руку. Наш нови другар из клуба „Соко”, Борис, прво нам 
је објаснио делове пењачке опреме, а затим показао како да 
се пењемо. Сигурносни канапи су нас држали, али и помоћу 
њих смо се љуљали када смо силазили доле. Било је то највеће 
и најзабавније  љуљање. 
Неки од нас су се и мало уплашили, али када су видели да је све 
сигурно и да су наставници око нас, страх је нестао и претворио 
се у забаву. Наши  другари, Ива и Алекса, су се највише попели. 
Након успешног пењања, мало смо се забавили на справама за 
вежбање у Барутани. Била је то права авантура у  граду!
Захваљујемо се господину Браниславу Ровчанину, који је заду-
жен за Соколиће у клубу „Соко” и Борису Гардиновачком, који 
нам је показао како да се пењемо на вештачку стену.

Авантура  
у Барутани
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Наши пријатељи 
Змајевци
Као и сваке године у оквиру Дечије недеље посетили су 

нас другари из ОШ „Јован Јовановић Змај”, са својом 
наставницом, Драганом Марковић Келемен. Циљ посете је 
био упознавање гостију, ученика 6. и 7. разреда, са занатима 
који се изучавају у нашем средњем образовању. 
Једна група ученика је посетила текстилну радионицу где су 
вежбали ушивање дугмади и основе веза, а друга је отишла 
до пластеника где су са цвећарима размножавали резнице, 
садили и заливали цвеће. После неког времена групе су 
замениле места да би сви ученици били у прилици да се 
упознају са ова два заната.
Наши другари су дошли „наоружани” поклонима у обли-
ку слатких пакета за наше ученике, знатижељни и пуни 
позитивне енергије, а отишли су пуни утисака о лепоти 
наше школе у којој су топло дочекани и где су научили неке 
практичне животне вештине. 
Задовољство је било обострано и радујемо се неким новим 
сличним дружењима.

У оквиру обележавања Дечије недеље, 
организовали смо дружење са нашим 

другарима из Основне школе „Бранко Ра-
дичевић” из Панчева.
Ученици су имали задатак да у што краћем 
временском периоду, поштујући правила, 
пређу полигон. Уз навијање и бодрење 
својих другара са лакоћом су успешно ре-
шили задатак, а најбољи су и награђени.
Уз грицкалице и сокиће, дружили смо се, 
причали и размењивали утиске.

Дружење  
на полигону
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У оквиру Дечје недеље наши ученици су имали 
низ активности. Једна од њих је представљање 

у вртићу „Бамби”. Извели смо луткарску представу 
,,Анка и Жуле”. Ова прича настала је у нашој школи, 
наставница Анита Дуковски написала је причу о 
пријатељству и о различитости , а наша деца радо 
су је радо прихватила и са луткама одглумила. 
Глумци су били ученици виших разреда и средње 
школе, Наиде Демир, Јелена Хорват, Мартина 
Анђелковић, Нађа Миленковић, Ива Миленковић, 
Мартин Анђелковић, Љиљана Игнац, Сара Павло-
вић и Изабела Стефановић. Одлично су се снашли 
у улогама и показали колико су спретни и да им 
ниједан изазов није тежак. Главни васпитач вртића 
„Бамби”, Жељка Милиновић, са својим колегама 
угостила је наше ученике. Све групе у вртићу су гле-
дале представу, која је извођена два пута. Касније су 
деца могла да се упознају и додирну прасиће, Анку, 
ловца и вука. Још једном смо показали колико су 
наша деца талентована, а колектив вртића „Бамби” 
нас је поздравио и пожелео нам да опет дођемо.
Наша деца су ишла у пратњи наставника Ивана 
Миливојевића, Десанке Миленковић, Миљане Ми-
риловић и Драгане Вујовић.

27.09.2019, пријатељи наше школе и брод „Пану-
ка”, омогућили су нам пловидбу по Тамишу. 

Ученици су, уз пратњу наставника Десанке Миленко-
вић, Тијане Крстевске, Ивана Миливојевића и Иване 
Цаковић, провели незабораван дан на реци. Дан је 
био сунчан и леп, па смо одлучили да јесење време 
искористимо за уживање. 
Захваљујемо се броду и капетану, који нас се возио и 
са нестрпљењем ишчекујемо наредну вожњу.

Ученици првог разреда наше школе су и ове године, 
1. октобра, прошли обуку на саобраћајном поли-

гону, организованој за све прваке на територији града 
Панчева, у ОШ „Бранко Радичевић”.
Првацима су кроз полигон приближени основни појмо-
ви из саобраћаја, који су важни за њих као пешаке: пе-
шак, аутомобил, улица, кретање по коловозу и кретање 
по тротоару, прелазак преко улице, пешачки прелаз, 
семафор, различите ситуације у којима се могу наћи 
у саобраћају и правила безбедног понашања пешака.
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Наши глумци  
у вртићу „Бамби”

Дан на реци

Прваци  
на полигону
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Посетили смо



Свечана академија поводом обележавања 800 година 
аутокефалности Српске православне цркве приређена 

је београдском Центру „Сава”, у уторак, 8.октобра 2019. 
Свечана академија под називом „Завет Светога Саве” 
одржава се у оквиру централне прославе јубилеја СПЦ у 
Србији, а на њој су у песми, слици, драми 
били дочарани важни догађаји везани за 
добијање аутокефалности и за сам живот 
Светог Саве.
Поменутој свечаности присуствовали су и 
ученици панчевачких школа – ОШ „Ђура 
Јакшић”, ОШ „Мара Мандић”, Гимназија 
„Урош Предић”, Средња музичка школа  
„Јован Бандур”, у пратњи својих наставника. 
Ученици Немања Трајковић и Анђела 
Влајковић из школе „Мара Мандић”, у 
пратњи наставнице Јелене Симић, имали 
су прилику да буду део ове важне свеча-
ности.

Посета Свечаној 
академији

Ученици наше школе су са наставницама Катари-
ном Јоцић, Јеленом Симић, Данијелом Крстић, 

психологом Славеном Мустом и социјалним радником 
школе, Горданом Крстић, посетили Народни музеј у 
Панчеву. Уживали смо у уметничким делима сликара 
Вука Вучковића. Били смо очарани сликама градова 
које су насликане различитим бојама са мноштвом 
детаља. Највећу пажњу нам је привукла слика нашег 
града Панчева.
Музеј је обележио и 200 година од рођења панчевачког 
проте Василија Васе Живковића, изложбом у Свечаној 
сали. Кустос, Александра Голубов, нам је испричала 

занимљиве детаље о животу и делу нашег великог 
песника. Представљени су портрети, лични предме-
ти и рукописи.
На крају смо поглeдали изложбу на којој је био пред-
стављен положај жена у античком Риму.
Научили смо понешто о њиховом положају у том пе-
риоду, ускраћивању њихових права и тешком животу 
на који су биле осуђене. Видели смо новчиће, накит, 
посуђе које се користило, упознали се са гардеробом 
коју су носиле и њиховом сличношћу са данашњим 
стилом облачења. 
Веома смо се лепо провели, нешто и научили.

Посета Народном музеју  
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Ученици школе „Мара Ман-
дић” посетили су корис-

нике Геронтолошког центра у 
Панчеву, а у оквиру Дечије не-
деље. Баке и деке су са нескри-
веним одушевљењем дочекали 
наше ученике који су поново 
успели да изазову осмех на 
њиховим лицима. Деца су уз 
помоћ наставница Сање Са-
вичић, Јелене Симић, Тијане 
Крстевске, Стеванке Лазаре-
вић и Татјане Петров,  припре-
мила пригодан програм, који 
се састојао од рецитација, али 
и песмица на српском, енглес-

ком и шпанском језику уз које 
су плесали и певали. Добили 
су аплаузе и захвалност, а под-
стакли су и саме кориснике да 
не буду само посматрачи већ 
да им се придруже. Тако смо 
чули од једне баке рецитају 
песме коју је сама написала. 
Деца и наставници су послу-
жени укусним кифлицама из 
Геронтолошког центра као и 
слаткишима. 
Пред крај посете уследило је 
заједничко фотографисање, 
како бисмо сачували за будућ-
ност успомену на овај диван  

И ове године смо наставили сарадњу са Техничком шко-
лом „23 мај”. Ученици наше школе су добили нове, лепе 

фризуре, као и прилику да склопе нова познанства са својим 
вршњацима. Служили су као модели ученицима фризерског 
смера. Добили су бесплатно шишање, фенирање, савете око 
неге косе, прилику да промене свој имиџ другачијом фризуром.
Захваљујемо се наставницима и ученицима фризерског смера 
Техничке школе што мисле на 
нашу децу!

Посета геронтолошком   центру

У суботу, 5.10.2019 године, настав-
ници Школе за основно и средње 

образовање „Мара Мандић”, Иван Ми-
ливојевић и Сања Антанасијевић, води-
ли су ученике школе, заједно са децом 
из спортског клуба „Спортико”, у Де-
либлатску пешчару. 
Поводом спортско-еколошке манифе-
стације „У бојама Руја” пешачили смо 
стазама здравља дугим 10 км. Стазе су 
добро обележене тако да смо се лако 
снашли. Више пута смо се одмарали и 
забављали уживајући у природи ове 
једнинствене области. На крају шетње 
чекао нас је укусан ручак који су нам 
спремили родитељи деце.

Нове фризуре у новој 
школској години

У бојама руја
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сусрет, а деца су бакама и де-
кама уручили поклоне које је 
осмислила креативна настав-
ница из наше школе, Драгана 
Вујовић. Дечији цртежи са 
лепим, позитивним  порука-
ма дивна је завршница овога 
дана.
Захвалност дугујемо госпођи 
Јулијани Савичић, која је 
била изузетан домаћин. На 
обострано задовољство  до-
говорено је да се не чека сле-
дећа  Дечија недеља за годину 
дана, већ да се у скорије време 
понови дружење.

У уторак, 01.10.2019, Спортски савез Панчева организовао је Сајам 
спорта под слоганом „Сајам спорта у Граду спорта 2019.”, у Хали 

спортова „Стрелиште”.
Сајам спорта имао је за циљ презентацију 30 спортских дисциплина деци, 
а како је наша школа пуна спортиста на које је поносна, ово дешавање 
није могло проћи без нас. 
Ученици школе и наставници, Десанка Миленковић, Иван Миливојевић 
и Ивана Цаковић, присуствовали су демонстрацији борилачких спортова, 
стреличарским и стрељачким вештинама, као и спортова са лоптом.
Било је занимљиво, а и сами смо се опробали у разним спортовима.

Посета геронтолошком   центру

Посета сајму спорта
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Oве године у Београду одржана 
је Конференција о напредној 

технологији за децу са сметњама у 
развоју и особе са инвалидитетом. 
Тема је била едукација о асистивној 
технологији и потпомогнутој комуника-
цији. Водећи светски стручњаци, корисници 
асистивне технологије, аугментативне и алтернативне комуни-
кације, поделили су са нама своје знање и искуство. Едукацији 
су присуствовале и колеге из наше школе. 

Под слоганом „Кад границе не постоје, играмо се 
много боље”, 12. децембра 2019. године одржане 

су VIII Инклузивне игре без граница у Кристалној 
дворани, које је организовала ОСШ „9.мај” из Зрења-
нина.
Инклузивне игре без граница је отворио наш бивши 
одбојкашки репрезентативац, олимпијац, данас По-
крајнски секретар за спорт и омладину, Владимир 
Батез.

Ученици и наставници наше школе имали су прилику 
да учествују у играма на терену и навијају у публици за 
своје другаре. Дружили су се са најмлађим другарима 
из ОСШ „9.мај”, из свих зрењанинских основних школа 
и основне школе из Лукићева, уз много игре, песме и 
забаве. 
На овај  начин промовисало се заједништво, пошто-
вање различитости и фер-плеј.
За добру атмосферу су се побринули сјајни Хаос ани-
матори и познати јутјубер, Милан Инић – Yasserstain. 
Захваљујемо се, овом приликом, драгим колегама и 
ученицима из ОСШ „9.мај”, на позиву, дивном проводу 
и гостопримству.

Конференција  
о напредној  
технологији 

Инклузивне игре у Зрењанину
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Најдража особа
Свако има своју најдражу 
особу. Моја најдража особа је 
моја хранитељица Зорица. Она 
има браон косу и браон очи. Ја 
њу највише волим и обожавам.
Мајка је најбоља на свету. Она 
воли да прави торте, колаче. 
Мене увек пази, мази и чува. 
Увек ме води са собом. Води 
ме на базене, у град. 

Волим је и поштујем, увек јој помажем. Када јој 
помогнем, она ме награди новцем или слаткишима 
и сланишима. 
Увек ћу је волети и поштовати. Мајка је мени 
најбоља на свету. Моју мајку нико никада не може 
заменити.

Јулијана Павловић 
Одељење: VII-2

Када бих била...
Кад порастем волела бих да 
будем запослена у Ургент-
ном центру јер сматрам да ћу 
вредно радити тај посао.
Овај посао ми се допада зато 
што се спашавају људски жи-
воти, а сестре дају подрш-
ку деци и старијим особама. 
Неки људски животи не могу 
да се спасу, али се за сваки жи-
вот бори до краја. 

Овај посао је много тежак, зато треба много да се 
учи да би неко постао стручан. Потребно је много 
љубави пружити пацијентима. Треба сваког саслу-
шати и помоћи му јер са лепим речима и осмехом 
је много лакше и докторима и пацијентима. 
Најсрећнија бих била када бих имала моћ да помог-
нем лепим речима. 
Знам да данас постоје многи лекови и савремени 
апарати који помажу људима, али ипак без добрих 
лекара, њиховог знања и хуманости, не може се 
људима помоћи.
Мислим да је ово веома хуман посао и због тога 
бих волела да то буде моје занимање у будућности.

Валентина Ракитован
Одељење: VIII-3

Зимске чаролије
Зима је лепо годишње доба. 
Хладно је и пада снег. Во-
лим Нову годину и правим 
Снешка Белића. Грудвам се 
и санкам. Добијам пакетиће 
из школе. Уживам у зимским 
чаролијама.
Идем на рођендан код свог 
брата и сутрадан увече идемо 
да коринђамо. Такође идем 

у Владимировац код свог стрица и прослављамо 
Бадње вече. 
Волим новогодишње празнике јер уживам у играма 
на снегу, прославама у школи и код куће, а имам и 
више времена да проведем са својим другарима.

Ђурица Хорват
Одељење: V-3

Зимске чаролије
Радујем се зимским чаролијама 
јер су посебне. Оне су на неки 
свој начин специфичне. 
У граду је пуно украса, цео 
град је украшен и светао. Во-
лим када пада снег јер то чини 
зимске чаролије потпуним. 
Чаролију чине: пахуљице, 
поклони, лампице, породица, 
љубав и срећа. 

Зимске чаролије неким људима враћају осмех на 
лице, а посебно деци. Нека су најрадоснија јер пра-
ве Снешка Белића и очекују најлепше пакетиће од 
Деда Мраза.
Зимске чаролије су најлепши део године и увек ужи-
вам у њима.

Маријана Алберт 
Одељење: VII-2
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Мој најбољи друг
Мој најбољи друг је Стефан 
Лацков. Носи наочаре и торбу. 
Има плаву косу и мало је пу-
нији. Идемо заједно у школу. 
Идемо у осми разред. Ја сам 8-2, 
а он је 8-1. Дружимо се доста 
дуго, још од 5. разреда. 
Стефан је веома добар друг. 
Уме да чува тајне и могу да му 
се поверим, јер знам да ме неће 

издати. Не воли да се свађа и врло је миран. Такође је 
вредан ђак, који воли да учи. Када нешто не знам, ту 
је да ми помогне. Много воли енглески, који је добро 
научиио. Наставница Сања га је хвалила због тога.
Блиски смо другари, увек имамо теме за разговор. Са 
њим ми никада није досадно. 
Надам се да ћемо се дружити још дуго.

Александар Раданов 
Одељење: VIII-2

Моја школа
Моја школа се зове „Мара Ман-
дић”. Основана је у Панчеву, има-
ла је пет одељења и 79 ученика. 
У школи су били запослени на-
ставници, педагог, психолог и 
социјални радник. Моја школа 
је велика као две куће, зато смо 
сви као једна породица.
Ја сам школу заволела зато што 
има добре наставнике и разли-

чите активности, веома је успешна и радна школа.
Идемо на разна такмичења и увек донесемо нашој 
школи пехаре. Ја сам задовољна и срећна што по-
хађам ову школу. Никада нисам имала ниједан из-
останак, увек сам била редовна и бићу. Чак и када сам 
мало прехлађена или ми је слава, ја дођем у школу, 
јер се томе радујем. Када ми је досадно код куће, ја 
пожелим да дођем у школу.
Имам лепе оцене, учим колико треба, никада се не 
свађам са наставницима, увек сам поштена и вредна. 
Школу треба волети и бити редован, да бисмо стекли 
право образовање и били писмени. 
Моја школа је школа великог срца и посебног духа, у 
којој има пуно љубави и другарства.

Сара Павловић
Одељење: Iт

Моја омиљена животиња
Мој пас се зове Бади. Бади је 
веома паметан пас. Послушан 
је, леп, расан је и драг. Када га 
грдим и када нешто погреши, 
повије реп, и зна да нешто није 
у реду. 
Беспрекорну белину његовог 
крзна нарушавају само две 
тамне шаре око очију и на врху 
репа. Расте са мојом породи-

цом. Пошто је био сувише мали када је одвојен од 
мајке, није знао да једе сам, па смо га хранили цуцлом 
као мало дете, али он је највише волео да једе са мог 
длана. Сада има шест месеци и довољно је одрастао 
да неке ствари може сам. 
Нисам могла да га шетам напољу јер није смео да 
буде у близини других животиња док не прими све 
вакцине. Сада га стално шетам. Много га волим јер 
је послушан и јако мекан као меда. Он је мој веран и 
добар пријатељ, који је стално ту за мене.

Изабела Стефановић
Одељење: Iт

Мој портрет
Ја се зовем Наиде. Имам 18. го-
дина, средње сам висине, имам 
кратку, смеђу косу, ситне очи, 
браон боје, имам мали нос и 
леп осмех.
Веома сам искрена и коректна 
особа. Прихватам туђа миш-
љења јер смо сви ми различити 
и имамо другачија мишљења. 
Волим да се дружим са свима, 

али исто тако не волим неискрене пријатеље. Волим 
да делим, да дајем и позајмљујем.
Волим да лепе тренутке у животу делим са људима 
који ме воле и поштују.
Такође, јако волим спорт, бавим се спортом од чет-
вртог разреда основне шкое.
Много тога сам видела и научила бавећи се спортом 
и путујући на разна такмичења.
Мислим да сам добра особа и добар пријатељ, али ћу 
се трудити да будем још боља.

Наиде Демир 
Одељење: Iт
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Златна медаља са „Оpen dance” фестивала
Ове године је трећи пут организован „Open 

Dance International Festival”, на којем смо 
учествовали, а плесну тачку са ђацима су спре-
мале наставнице Наташа Бодирога Радовановић 
и Драгана Вујовић. Осам ученица припремало се 
се за ово такмичење и у својој категорији освојиле 
су златну медаљу.
Да све буде савршено, помогле су нам Срђана из 
„C&А” и Вања Радуловић, која је са робном кућом 
„Bonatti”, нашим девојчицама поклонила хеланке. 
Захваљујемо се и госпођи Владислави Пипи Војво-
дић, која нас сваке године позива на ово такмичење. 
Фотографије са овог догађаја урадио је Фотограф-
ски студио „Николић”.

17.11.2019. године у Београду, еколошка секција је учествовала на 3. 
„Фестивалу креативне рециклаже”. Организатори овог фестивала 

су удружења „Звездарски еколошки центар” и „Чувари заната”. Фестивал 
је отворен у 10 сати у мултимедијалној сали и на сцени КУЛТ-УК „Вук 
Стефановић Караџић”. Овогодишњи мото фестивала је био „Уметност 
(креативност) и екологија”. На овом фестивалу су представљена еко удру-
жења, институције и појединци који су на свој начин презентовали своје 
радове, креативност или досадашње активности инспирисане жељом за 
очувањем природе и животне средине. Отворена је изложба и одржана 
панел дискусија  на тему перспективне рециклаже.
На не тако далек пут, ка Београду, упутила се мала, али одабрана екипа 
еколога (Маријана, Ивана, Даца и наша стидљива Јеца). Желели смо да се 
представимо у најбољем могућем светлу и у томе смо и успели. Пошто је 
овај фестивал обухватио три  кључне области – екологију, креативност и 
традицију, ми смо представили симбиозу свега што смо до сада радили. 
А радова нам није мањкало. Ми смо били презентери наше школе и то 
као једина школа из Војводине. 

креативне рециклаже
Фестивал
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Иако је децембар и нема снега, ми 
смо ипак били вредни и одлу-

чили да украсимо и окитимо нового-
дишњим мотивима нашу учионицу у 
Долову.
Правили смо разне украсе, пахуље и 
јелке од хамера, креп и колаж папира. 
Део тога однели смо нашим другарима 
у Панчеву, а део оставили за другаре у 
Долову.
Сликали смо се са Деда Мразом и јел-
ком. Посетили смо хуманитарни Но-
вогодишњи базар, који се одржавао у 

ОШ „Аксентије Максимовић”, купили 
смо магнете, али такође и добили од 
наставнице Наташе сокиће и кола-
чиће. Овим путем јој се захваљујемо, 
као и осталим наставницима, који су 
нас позвали на журку.
Добили смо пакетиће од наше школе, 
веома смо срећни и захвални на томе.
Ученици издвојеног одељења у Долову, 
заједно са учитељицом Иваном Цако-
вић, желе свима срећне новогодишње 
и божићне празнике, будите срећни, 
здрави и весели у наредној години!

Тим пројекта „Stree Art Rezidenture” је крајем ав-
густа, у паузи између два блока пројектних ак-

тивности, у сарадњи са наставницима школе „Мара 
Мандић”, осликао полигон за моторички развој, као 
део припрема за нову школску сезону.
Пројекат реализује Удружење за развој културе „Елек-
трика”, уз финансијску подршку Министарства кул-

Ми се увек трудимо да, док учимо, то радимо на 
забаван начин. Зато смо одлучили да акцију „Је-

сен у нижим разредима” отпочнемо у Народној башти, 
где смо уживали у природи, опажали промене у јесен, 
упијали позитивност и енергију које игра, вежбање и 
дружење доносе. Позитивну енергију смо пренели и 
у учионице где смо организовали разне радионице 
у којима смо сарађивали и помагали једни другима. 
Радовима смо украсили кутак у учионицама и то нам 
је доказ да заједно можемо све. Са новим дидактичким 
материјалима, које наша Марија израђује за нас, да би 
нама учење билo као игра, на забаван начин смо про-
ширили и обновили своја знања о овој теми.
Током рада смо научили песмицу о јесени, а ово лепо 
искуство смо остварили са нашим учитељицама и на-
ставницима, који су свакодневно уз нас: Марија Гашић, 
Тица, Сања, Леила, Ненад, Тања и Марија.

Новогодишња  
чаролија у Долову

Све боје јесени

Осликавање 
полигона
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туре Републике Србије, Француског 
института у Србији, Аустријског кул-
турног форума и „EUNIC AiR” про-
грама. Уредник програма је Владимир 
Палибрк. Наставнице, Наташа Боди-
рога Радовановић и Драгана Вујовић, 
покушале су да на што креативнији и 
забавнији начин осликају и осмисле 
полигон за наше ученике. На овом 
полигону ученици ће радити на ос-
наживању равнотеже, развоју такми-
чарског духа и уједно ће се забавити 
на одмору.
Још једном се захвљујемо Владими-
ру Палибрку, који је својим трудом 
и радом помогао да идеја о полигону 
заживи и да наши ученици уживају 
у новом дворишту.
Да све буде готово до 1. септембра, по-
могли су наставници – Иван Мили-
војевић, Станић Марија, Мириловић 
Миљана, Цаковић Ивана и Алексије-
вић Александра, као и наше ученице, 
Демир Наиде и Игнац Љиљана.

18.12.2019. године у ОШ ,,Свети Сава” одржан је 
традиционални новогодишњи базар, на коме је 

учешће узела и наша школа.
На базару су представљени радови наших ученика и на-
ставника, тематски осмишљени, разни новогодишњи ук-
раси, честитке, патуљци, свећњаци, венци.
Радови наше школе су за кратко време освојили срца про-
лазника, стога смо поносни што смо сви заједно на овај 
начин допринели овом, пре свега хуманом гесту.  Базар је 
био хуманитарног карактера, те је сав прикупљен новац 
уплаћен за помоћ у лечењу девојчице Петре Ђорђевић. 

Хуманитарни базар

Осликавање 
полигона

У суботу, 14.12.2019. године, 
обележен је почетак акције 

„Засади дрво”, током које ће на 
више локација у нашем граду 
бити засађено преко три хиљаде 
садница. Акцију спроводи град 
Панчево у сарадњи са ЈКП „Зеле-
нило”, које је обезбедило велики 
број разноврсних садница туја, 
црног бора и јавора. У плану је и 
садња бреза, јасена, липа и пла-
тана. 
Прва акција садње започета је у 
„Парку пријатељства” на Тамиш-
ком кеју. У овој еколошкој акцији 
учествовао је велики број наших 

суграђана. Одазвали су се и ђаци, 
представници удружења, компа-
нија, познати спортисти и умет-
ници. А међу њима и ми, млади 
еколози наше школе.
Циљ ове акције је подизање свести 
о значају шума, истицање значаја 
боравка у природи, рекреације, 
шетње, очувања и унапређења 
заштите шума и животне средине.
Пуштали смо балоне, бодрили 
другаре из других школа и пока-
зали своја умећа и спретност када 
је у питању садња дрвећа. Еколози 
наше школе одазваће се свакој на-
редној акцији.

Еколошка акција 
„Засади дрво”
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Госпођа Марина Додер из Привредне коморе 
Француске позвала је нашу школу да учествује 

на Данима Француске, 23.11.2019. године. Тим на-
ставника је направио план пројектне наставе, а 
све на иницијативу наставнице Драгане Вујовић. 
Чаробно путовање кроз Француску је почело. 
Осмишљене су активности кроз које би се учени-
ци наше школе упознали са овом земљом. Актив-
ности су се одвијале током четири недеље у окви-
ру којих су одржане презентације о Француској. 
Након тога ученици су украшавали и састављали 
сатове са мотивима Француске.
Овом пројекту су се придружили наставници 
средње школе текстилног и цвећарског смера са 
радовима својих ученика.
У  овај пројекат укључили су се млади и деца из 
Дневног боравка „Невен”, тако што су направили 
торбе и надстолњаке са мотивима Француске.
Сви ови радови су презентовани на продајној из-
ложби на Данима Француске, 23.11.2019. године 
испред Тржног центра у Рајићевој, у Београду. По-
ред разних привредника из  Француске нашла се 
и наша школа са радовима.  
Презентацији изложбе придружиле су се и наше 
колегинице и колеге са подршке инклузивном об-
разовању, као промотери.

у нашој школи
Дани Француске
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У оквиру обележавања Међународног дана сле-
пих и слабовидих (15.10.2019), колеге тифло-

лози Нина и Софија организовале су интерактивно 
предавање под називом „Бољи смо заједно”, у ОШ 
„Мирослав Мика Антић”, за ученике другог разреда. 
Гост предавања је био Матеја Гуран, ученик оштеће-
ног вида, четвртог разреда ОШ „Свети Сава”.
Ученици су могли да виде како изгледа ручна лупа, 
Брајева азбука, Брајева машина, бели штап. Један у 
низу задатака је био да напишу своје име користећи 
Брајеву азбуку.
На крају предавања Матеја им је показао како ко-
ристи бели штап, упознао их са изгледом и радом 
Брајеве машине и одговарао на њихова питања.

У среду, 18.12.2019. Сања Антанасијевић је одр-
жала предавање за наставнике и родитеље уче-

ника ОШ „Братство јединство” из Панчева. Било је 
присутно 26 родитеља и наставника, а тема „Златна 
правила васпитања” се наметнула као реакција на 
све чешће присутне проблеме у понашању деце. Пре-
давање се односило методе развијања пожељних мо-
дела понашања и модификовања непожељних. Хвала 
колективу школе „Братство Јединство” на сарадњи!

Активност Тима за заштиту животне 
средине, за месец октобар је обележа-

вање Светског дана пешачења, 15. октобра. 
Пошто нама изазови нису страни и волимо 
природу, за локацију пешачења овог пута је 
изабрана Градска шума. Вођени искусним 
водичем, коме путање скоз ову шуму нису 
стране, наставником Иваном Миливоје-
вићем, искористили смо сунчано време и 
упустили се у авантуру дугу преко 3 сата.
Са ученицима цвећарског смера кренула 
су и деца Еколошке секције, и као подршка 
обележавању овог битног датума, а уједно 
је то била и прилика за радионицу „Мо-
три, уочи, препознај – појаве, процесе и 
промене у природи”, где су деца требала да 
уоче што више различитих врста птица и 
биљака. И на крају је уследила бесплатна 
вожња чамцем по Тамишу.

Дан  
слепих  
и слабовидих 

Златна правила 
васпитања

Светски дан 
пешачења
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Иако „Ноћ вештица” није у духу 
традиције нашег народа, ва-

жно је да ученици упознају обичаје 
и културу земаља чије језике уче.
Крај октобра је традиционално 
посвећен празнику „Ноћ вештица”, 
који прослављају земље англосак-
сонског говорног подручја.
Наставнице Сања Савичић и 
Драгана Вујовић осмислиле су 
занимљиву радионицу посвеће-
ну поменутом празнику. Обучене 
у складу са називом празника, у 
црну одећу, носећи капе каракте-
ристичне за вештице, искористиле 
су прилику да децу науче речи на 
енглеском језику везане за тему, 
али и да понове претходно нау-
чено градиво. Деца су посипана 
„златним прахом” уколико би дала 
тачан одговор на постављено пи-
тање, али и прекривана марамом 
и претварана у „жабу” уколико би 
тачан одговор изостао.
Пред крај радионице приказан је 
кратак анимирани филм везан за 
празник „Ноћ вештица”, који нашу 
децу није уплашио, али их је заба-
вио, као и цела радионица. 

Тим за заштиту животне 
средине, као своју прву 

активност у овој школској го-
дини, обележио је Светски дан 
шишмиша, 21. септембра. Пре-
давање је одржала наставница 
Маријана Калкан, едукативни 
филм и разговор о истом во-
дила је наставница Тијана Кр-
стевска. 
Деца су имала прилику да нау-
че нешто ново о нашим првим 
комшијама. То није Бетмен, а 
није ни Дракула, већ једини ле-
тећи сисар. Не пије крв, не вози 
Бетмобил, али лови комарце и 
ситне мушице. Радник је треће 
смене, и то врло вредан. Некад 
је коришћен за старинске гат-
ке, данас га има и на писмима 
као поштанска маркица, може 
бити и привезак и тетоважа, о 
њему пишу књиге и држе пре-
давања на Калемегдану. Велики 
је утицај имао и на моду (кожни 
мантили, шишмиш рукави, по-
дигнута крагна). Од 2008. годи-
не је заштићена врста у Србији. 
А сада знамо и зашто! 
У склопу целе ове активности, 
битан део је била и радионица! 
Наставнице продуженог бо-
равка Драгана, Радмила (виши 

разреди) и Јасна, Невена (нижи 
разреди), заједно са децом, по-
казале су креативност  и укра-
силе су хол школе да буде баш 
ШИШМИРСКИ! Ликовњаци 
нису ленчарили, заједно са на-
ставицом Драганом и настав-
ницом Дацом Крстић, у холу 
су се нашле бундеве, духови 
и вештице, тако да са маска-
ма, спремно дочекујемо и Ноћ 
вештица! Малци, са учитељица-
ма Маријом и Лејлом, сем што 
су научили о њима, и бојили су 
их за пано.
Подршку смо добили и од 
наше деце из других школа, 
захваљујући наставницама Је-
лени Максимовић, Кристини 
Станковић и Марији Мировић.

Обележавање  
Дана слепих мишева

Ноћ Ноћ 
вештица вештица 
у нашој у нашој 
школишколи
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Светски дан здраве хране обележили смо 
презентацијом и заједничком припре-

мом здравог оброка. Презентацију су одр-
жали чланови Тима за заштиту животне 
средине, наставници Сања Антанасијевић 
и Александар Кресовић. Током презента-
ције ученици су могли да погледају кратак 
филм и дискутују о садржајима који су им 
наставници пренели, на тему исхране. 
На крају су имали прилику да се упознају 
са намирницама (хумус, хлеб од целог зрна 
жита, црна ротква...), које су наставници 
донели и заједно припремили један ква-
литетан оброк.

У оквиру пројекта „Еколошка 
писменост – учење у приро-

ди о природи”, финансираног од 
стране Министарства за заштиту 
животне средине, дана 25.11.2019. 
године, гости у нашој школи су 
били представници Удружења 
„Школа за опстанак”.
Презентацију „Зашто хранимо 
птице”, одржали су др Војислав 
Васић и Јелена Николић Анто-
нијевић. Циљ ове презентације 
и радионице је био да ученици  
развију одговорност за птице, као 
вид еколошког описмењавања. 

Наша школа је била једна од де-
сет школа на територији општине 
Панчево, у којој је одржана ова 
презентација. 
Од наших гостију добили смо 
објашњења везана за потребе и 
функцију хранилица, упознали 
смо се са основним еко-физи-
олошким процесима. Научили 
смо у ком периоду треба да хра-
нимо птице и са чиме, шта је до-
бро за њихову исхрану, а шта не. 
Храњењем птица остварујемо 
задовољство што смо помогли 
некоме ко је у невољи, уживање 

у посматрању птица и њиховом 
поверењу, забаву посматрања 
занимљивог понашања птица и 
прилику да их изблиза упознамо 
и научимо нешто о њима. 
За крај предавања остављено је 
времена за дискусију, проверу на-
ученог, размену искустава и по-
стављање хранилице у школском 
дворишту. Добили смо и храну 
за наше другаре, птице, које ће 
у зимском периоду посећивати 
наше школско двориште. Биће-
мо ту да им помогнемо да лакше 
прегурају зимски период.

Светски дан 
здраве хране

Радионица „Хранилица за птице”
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Захваљујући свима вама, сваком поједин-
цу који сакупља пластичне чепове, 17. 

септембра у Панчеву, у Школи за основно и 
средње образовање „Мара Мандић”, петнаес-
тогодишњем дечаку Николи Цветковићу, 
који болује од прогресивне мишићне дистро-
фије, уручена су електромоторна колица и 
тиме је обезбеђено помагало за тридесет и 
седмо дете од почетка покретања акције. 
Уз помоћ пријатеља акције из компаније 
„Ernst&Young”, који су одлучили да усмере 
половину новчаних средстава за купови-
ну електромоторних колица, успели смо 
да усрећимо Николу и да њему и његовој 
породици олакшамо свакодневни живот 
онолико колико је у нашој моћи. Веома смо 
поносни на то што смо наишли на подршку 
и оправдали поверење поменуте компаније 
и што је наша сарадња резултирала једним 
лепим делом. 
Захваљујемо се директору школе „Мара Ман-
дић”, Горану Владићу, наставници Маријани 
Калкан, наставном особљу, ђацима и породи-
ци Цветковић на изврсном гостопримству. 
Увек је задовољство проводити време и ства-
рати успомене са људима доброг срца.
Удружење „Чепом до осмеха” наставља са оп-
лемењеном енергијом и љубављу до наредног 
уручења – јер само заједно можемо много!

Овом приликом школа се још једном захваљујемо 
координаторки Борки Лазић Аџић, без чије спретности  
и брзине ови чепови не би стизали на одредиште у што 

краћем временском року; Александри из компаније 
„Ernst&Young ”, која је дошла да пружи подршку приликом 

уручења, од стране своје фирме која је донирала 
половину новца потребну за ово помагало.

ЧЕПОМ ДО ОСМЕХА
Само заједно можемо много!
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Невен

Камп животних вештина
Дневни боравак „Невен” је 2019. 

године добио средства на град-
ском конкурсу за развој услуга со-
цијалне заштите. Одобрена су нам 
у целости финансијска средства за 
реализацију пројекта „Камп жи-
вотних вештина”. Планирано је да 
десет корисника групе старијих од 
18 година, у пратњи стручних рад-
ника, борави у Омладинском одма-
ралишту на Чардаку. За време бо-
равка (у периоду од 18.08 – 24.08.) 

реализовали смо активности из 
области бриге о себи, као и три 
радионице: спортску радионицу, 
радионицу фотографије и сликар-
ску радионицу. Лепо време, добро 
друштво и много забаве и весеља 
обележили су наш боравак у одма-
ралишту. 
Пројекат су реализовали: Ли-
дија Мања, Горица Спасић и 
Ђорђе Андрејевић. Координатор 
пројекта је била Јованка Томић.
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Мала група и припремна предшколска група 
наше школе су биле на пијаци и у библиотеци.

Ишли смо до пијаце да видимо шта има на тезгама. 
Видели смо различито воће и поврће, упознали и 
неке нове врсте, које смо до сада виђали на сликама. 
Уверили смо се да се на пијаци продају и јаја и гар-
дероба. Мало смо пробали укусно воће и обогатили 
тело здравом храном, а успут смо нашим шармом 
добили и прелепе осмехе. 
Стигли смо и да се меримо на крају обиласка пијаце.
Али ту није крај! Продужили смо даље и посетили 
градску библиотеку и видели где у Панчеву има нај-
више књига. Највише су нам се допаде сликовнице, 
које смо детаљније погледали и прелистали.
У повратку смо свратили до перионице за аутомо-
биле. Био је ово веома узбудљив и испуњен дан, дру-
жили смо се, а и доста научили!

Сваке године се трудимо да Дечију недељу обе-
лежимо на посебан начин и да нашим малцима 

и предшколцима омогућимо активности у којима 
највише уживају. 
Организовали смо такмичарске игре (награде за 
све учеснике), одлазак у играоницу „Бразил”, где 
нас је угостила Бојана, енглески уз гитару где нам 
је свирала и певала наставница Сања, одлазак у 
„Фабрику знања”, где нас је дочекала наставница 
Нина, са колачима у облику животиња. Било је 
заиста лепо, али и корисно.
Овом приликом желимо да се захвалимо свима 
који су нам омогућили да улепшамо сваки дан на-
шим најмлађима: играоници „Бразил” и Бојани, 
наставници енглеског Сањи, „Фабрици знања” и 
наставници Нини.

Ближе нам се празници и хвата нас еуфорија. 
Окитили смо нашу јелку с украсима разли-

читих боја и са много љубави.
Завршавали смо украшавање прозора наше 
радне собе и заиста смо уживали у томе. За 
ову активност користили смо најбољи алат, а 
то су прсти и шаке. С великом љубављу при-
премамо простор, јер знамо да ће ускоро да нас 
посети Деда Мраз. И не само то, почели смо да 
богатимо и наш репертоар песмица како бисмо 
се захвалили Деда Мразу.

Дечија недеља 
– активности 
предшколаца

Шетња до пијаце  
и библиотеке

Невен

У ишчекивању Деда Мраза



Цвећарски кутак

На самом почетку школске 2019./2020. године, у 
договору са директором школе, улепшали смо 

зборницу и ходнике новим жардињерама и разновр-
сним цвећем. Идеја је била да се сваки кутак школе 
оплемени цвећем и да посетиоци наше школе осете 
труд и рад који ученици цвећарског смера улажу на 
часовима практичне наставе. Такође нисмо забора-
вили ни наш пластеник који сваке године произведе 
поврће и цвеће. Ове године смо се мало више посве-
тили припреми пластеника, па смо акценат ставили на 
коришћење хемијских средстава за сузбијање корова 
јер је сирак (коровска врста) постала редован домаћин 
у нашем пластенику. Надамо се да ће га на пролеће 
бити много мање  и да ће наше биљке моћи несметано 
да се развијају. Сирак нас није спречио да искористимо 
слободан простор око пластеника, посади-
мо лук и посејемо спанаћ.
Као и увек до сада, припремамо се за излож-
бе тако да на секцијама и часовима практич-
не наставе правимо радове. У првом полуго-
дишту правимо новогодишње радове који су 
врло разноврсни и украсни. То су венчићи, 
украсне кугле и јелке, декупаж техника, сли-
ке од сувог цвећа и други. Деца веома радо 
праве ове рукотворине и са задовољством 
их излажу на разним изложбама. Цвећари 
су своју креативност показали и кроз акцију 
новогодишњег украшавања школе, дајући и 
цвећарски удео у зимској чаролији школског 
хола, правећи новогодишње аранжмане.

Ученици основне и средње школе присуствовали 
су презентацији поводом Међународног дана 

солидарности, који се обележава 20. децембра. 
Поред појма речи солидарност, покушали смо да 
схватимо њен значај за све људе широм света. Љу-
бав, емпатија и воља покрећу у нама емоције које 
могу да учине много, како за појединца тако и за 
групе људи којима је помоћ потребна. Овај дан нас 
подсећа на хуманост, добра дела, мир и људска пра-
ва. Охрабрује се размишљање о борби над сиро-
маштвом и глађу. 
По завршетку презентације одржана је радионица 
по групама где је свака група или појединац дао при-

мер свог доприноса солидарности. Примери су били 
врло конкретни и хумани. Закључак предавања је 
био да треба да размишљамо о солидарности увек, 
а не само на овај дан.

Међународни дан солидарности

Украшавање школе и изложбе радова
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и библиотеке



6. децембра 2019. у холу Покрајинске владе отворен је седми но-
вогодишњи базар дечјих рукотворина. Учествовало је девет 

школа са територије Војводине. Међу њима је била и наша школа 
која се увек одазива оваквим манифестацијама. 
Изложили смо новогодишње радове ученика текстилног, цвећарског 
смера и ликовне секције. Шаренило радова и боја привлачили су 
пажњу посетилаца, а ученици су се лепо дружили уз забаван програм 
и Деда Мраза који је свима поделио поклоне.
Више од стотину учесника на овогодишњем базару показали су да 
свако од њих може да да допринос друштву и подстакне на радост, 
љубав и толеранцију.

Базар дечијих 
рукотворина

Весело је било ових дана на пла-
тоу испред Градске куће где се 

одржавао 9. Новогодишњи базар. 
Много лепих, креативних и уни-
катних радова, хране, пића, песме 
и игре обележило је ову традицио-
налну манифестацију.

Новогодишњи  базар
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Изложбе



Наша школа је од почетка редован 
учесник. И ове године смо се пот-
рудили да представимо богатство 
рукотворина које стварају креа-
тивне руке наших ученика. Велики 
број наставника такође је учество-
вао у овом виду промоције школ-
ских садржаја. 
Уз лепо дружење, створили смо 
праву новогодишњу атмосферу.

Новогодишњи  базар

20.12.2019, одржана је ново-
годишња изложба радова у 

Дневном боравку „Невен”. Изложбу 
су посетили родитељи, деца и на-
ставници. Под утиском аранжмана, 
везених радова и рамова решили су 
да радове наше деце покажу, али и 
да поклоне својим најближима. Зах-
ваљујемо се свима на посети и на-
дамо се да ћемо се дружити и идуће 
године. Посебну захвалност дугујемо 
нашим корисницима који су уложи-
ли доста труда, рада и љубави у из-
раду радова.

Изложба у Невену
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У четвртак, 31.10.2019, одржана је радионица у 
ОШ „Мирослав Антић”, у Панчеву. У раду је 

учествовало 20 ученика и 2 радионичара, уз 3 гос-
та, представнике Специјалне Олимпијаде Србије, 
ШОСО „Мара Мандић”, Спортског клуба „Кликер” 
и ОШ „Мирослав Антић”.
Радионица „ИНКЛУЗИЈА – ДОБРИ ПРИМЕРИ” 
реализована је у оквиру трогодишњег пројекта „Иг-
рамо заједно, учимо заједно”, у коме наша школа 
учествује са још 6 основних школа наше општине. 
Правили смо торбице, заједно их украшавали, има-
ли смо заједнички ручак и разговарали о свим ин-
клузивним активностима, које смо заједно одржали, 
почев од 2004. године.
Током дружења ученици су имали и практичан рад, 
сви су на поклон добили спортске мајице и имали 
су заједнички оброк.

Посета Микиној 
школи

Спортски савез особа са инвалидитетом Београ-
да је позвао ученике наше школе да учествују 

у спортској манифестацији – Игра без граница – 
која се организовала поводом Међународног дана 
особа са инвалидитетом.
Ова манифестација је одржана у Хали „Александар 
Николић” (Хала Пионир), у четвртак, 5. децембра, 
од 14 чaсова.
У спортској манифестацији и играма учествовало 
је троје ученика наше школе, у пратњи наставника 
Миливојевић Ивана и Илић Невене, као и роди-

Спорт за све – игра  без граница
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Спортска  
дружења и награде
У оквиру трогодишњег пројекта „Играмо се зајед-

но, учимо заједно”, 18.10.2019, посетили су нас 
спортисти и тренери из Крагујеваца. По топлом и 
сунчаном дану лепо смо се дружили са гостима, уз 
боћање и стони тенис.
На Државном првенству Специјалне Олимпијаде 
Србије, У Лесковцу, дечаци су имали такмичења 
у кошарци. Учествовали су наши бивши ученици, 
Боки, Зоки и Стефан Аначковић. Екипа „Кликера” 
освојила је златну медаљу! Браво момци!

теља. Учествовали су у презентацији више спор-
това, као што су: теквондо, кошарка у колицима, 
боћање, бадминтон, карате, јахање, пикадо, као и 
у играма без граница, прилагођеним за све врсте 
инвалидитета. У току манифестације био је пред-
стављен и културно-уметнички наступ особа са 
инвалидитетом.
Манифестацији су присуствовали и наши парао-
лимпијци – освајачи медаља са највећих светских 
и европских такмичења.
Сви учесници су добили мајцу и медаљу.

Спорт за све – игра  без граница

27



 Ученици наше школе, садашњи и некадашњи, и 
спортисти клуба ,,Кликер” учествовали су на Др-
жавном првенству Специјалне Олимпијаде Србије 
у атлетици, које је одржано у Зрењанину 22.09.2019. 
Овим такмичењем уједно је отворен и реновирани 
градски стадион, и ми смо имали прилику да буде-
мо први спортисти који ће се на њему такмичити. 
На овом такмичењу освојили смо укупно 6 медаља, 
а на такмичење су ишли наставници: Снежа, Гоца 
и наставник Макса.

 Наши спортисти учестовали су на Државном 
првенству Специјалне Олимпијаде Србије у пли-
вању, које је одржано 14.09.2019. у Крагујевцу на 
градском базену. На овом такмичењу било је преко 
60 спортиста из целе Србије. За наш град пливали су 
Маки, Боки и Филип, и заједно су освојили укупно 
4 медаље. Са њима на такмичењу били су наставник 
Макса и некадашњи војник наше школе, Деки.

 У периоду од 13-15.09.2019. боравили смо на 
спортском Кампу Специјалне Олимпијаде Србије у 
Крагујевцу. Преко 60 наших другара из целе Србије 
током овог викенда тренирало је, вежбало, шетало 
се и дружило у Хотелу „Шумарице”. На кампу су 
били: Немања, Алекса, Маки, Филип, Атила, Јања 
и Сара, а са њима наставник Макса и Деки.

 Првог викенда октобра путовали смо у Врање. 
Тамо су наше девојке узеле учешћа на Државном 
првенству Специјалне Олимпијаде Србије у инклу-
зивној одбојци. Уз девојке наше школе, на терену 
су се нашле и наше другарице из ОШ ,,Мирослав 
Антић”.  Са овог такмичења вратили смо се бога-
тији за још једну сребрну медаљу! Са девојкама на 
такмичењу били су наставник Макса и Деки.
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 У Крагујевцу је у периоду од 01–03.11.2019. одр-
жано Државно првенство Специјалне Олимпијаде 
Србије у боћању. Наши спортисти били су међу 11 
екипа које су се такмичиле на овом догађају. Ост-
варен је велики успех! Наше девојке су у конкурен-
цији парова освојиле златну медаљу, а мушкарци 
бронзану медаљу. У екипној конкуренцији такође је 
забележен велики успех освајањем сребрне медаље. 
На такмичење су ишли наставници: Снежа, Гоца и 
наставник Макса.

 Током лета у нашу школу је стигла донација у виду 
монтажног терена за боћање, а све у склопу пројекта 
,,Играмо Заједно! Учимо заједно!” који заједно спро-
воде Специјална Олимпијада Србије и Фондација 
„Stavros Nijarhos”. Наша школа и наш град налазе се 
у групи од 12 градова наше државе, у којима се спро-
води овај пројекат, започет септембра 2018. године. 
Циљ пројекта јесте да се повећа број школа, ученика 
и наставника укључених у Специјалну Олимпијаду 
Србије, развој нових инклузивних спортова, као и 
повећање целокупног броја инклузивних активности 
у нашој земљи. У склопу овог пројекта нашу школу 
посетио је и Регионални кординатор пројекта, Тобијас 
Штаблер. План је да се пројекат заврши у мају 2021. 
године.

 Већ традиционално, шесту годину за редом, по-
сећујемо Међународни Сајам Спорта у Београду. 
Ово је добра прилика да се подсетимо разних спор-
това, поново испробамо наше спортске вештине, 
али и упознамо нове спортске идоле и обновимо 
стара познанства.

 07.12.2019. наше спортисткиње учествовале су 
на Државном првенству Специјалне Олимпијаде 
Србије у кошарци, 3 на 3, које је одржано у Новом 
Саду. Остварен је велики успех и освојена је ЗЛАТ-
НА медаља! Савршен крај успешне такмичарске 
2019. године! На такмичење су ишли наставници: 
Снежа, Гоца и наставник Макса.
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Шаљива страна

Које животиње можемо да чујемо у народној 
башти? – пита наставница ученике.

Лава! – каже Стефан.

Директор све чује, ко да има 
микрофон у глави и све зна ко 

шта ружно каже! – Срећко

Шта је темпо у музици?  
– пита наставница.

Па продавница! 
 – одговара Тања.

Ово сад што спремамо, 
 то је за новогодишњу журку  

– каже наставница.
А па ко ће да вам дође у 12 сати?  

– пита се Лазар.

Питали смо, питали
ШТА БИХ ВОЛЕО ДА БУДЕМ КАД ПОРАС ТЕМ?

Да будем механичар и да возим!  
– Данијел

Ја – певачица! У звезде Гранда! 
– Цеца

Био бих полицајац. Да хапсим 
ко је немиран у школи.  

– Миклош

Директор школе, па да избацим 
ко ме нервира! – Александар

Ја прво у рафинерију!  
Због плате, знате. – Јован

Прво маненкенка, а после да 
сређујем нокте! – Неда

Најбоље наставница! Дајем 
контролни и делим јединице.  

– Анђела

Ја волим раке да радим…  
Да копам. – Саша

Па да правим телевизоре, па да 
стално будем на програму!  

– Срећко

Певачица, да будем популарна! 
– Светлана

Ја бих волео да будем пилот, 
ал треба велика школа… Зато 
ћу да возим камион, за то и не 

треба да учим пуно.  
– Аца

Ја бих да будем наставница 
Јелена! Да предајем шпански.  

– Ружица

Баш ми иде ово техничко, добро 
преписујем – знате наставниче –
Ево стигао сам до треће строфе! 

– Саша

Покрет „Горана” одржава предавање.
А шта је то? – пита Анђела.
Па долази директор Горан и 

наставница Владана!

Наставнице, јел знате „Белу 
циганку” да свирате? – пита 

Саша наставницу.

Наставнице, имате перије на 
џемперу… Јел сте били код 

кокошака?- Стевана се обраћа 
наставници.



Меморијални турнир „Максим Симић” је 
одржан 14. септембра 2019, у знак сећања 

на покојног директора наше школе. Овај турнир 
се одржава сваке године и постао је већ тради-
ционалан. 
Снаге су одмерили пријатељи Максима Симића, 
ученици, професори, као и пријатељи школе 
великог срца. 
Минутом ћутања смо одали пошту Максиму 
Симићу, а делегација школе је посетила његов 
гроб. 
Почетни ударац је по први пут извео син Мак-
сима Симића.

Меморијални турнир
„Максим Симић”
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